

Направлення на професійне навчання осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності (професійна адаптація)

**Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради**



1	Перелік категорій одержувачів послуги	<p>1. Особи, які звільняються або звільнені з військової служби з числа:</p> <ul style="list-style-type: none">• ветеранів війни,• осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,• членів сімей осіб, зазначених вище;• членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни,• членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності. <p>2. На період дії воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування, особи, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України з числа:</p> <ul style="list-style-type: none">• військовослужбовців (резервісти, військовозобов'язані, добровольці Сил територіальної оборони) Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби,• військовослужбовців військових прокуратур, поліцейських, осіб рядового, начальницького складу,• військовослужбовців Управління державної охорони, Держспецзв'язку, ДСНС, Державної кримінально-виконавчої служби,• співробітників Служби судової охорони, інших утворених відповідно до законів військових формувань• членів сімей осіб, зазначених у п.2 цього розділу.
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<p>1. Заява.</p> <p>2. Копія (сканкопія/фотокопія) індивідуальної програми реабілітації (для осіб з інвалідністю внаслідок війни).</p>

		<p>3. Копія (сканкопія/фотокопія) посвідчення (засвідчена підписом особи), що підтверджує наявність одного із статусів, визначених у п. 1 розділу 1 цієї інформаційної картки, або копія документа, що підтверджує належність до категорії осіб, визначених п. 2 розділу 1 цієї інформаційної картки.</p> <p>4. Копія (сканкопія/фотокопія) свідоцтва про шлюб, для дітей - свідоцтва про народження (для членів сімей осіб, які звільняються або звільнені з військової служби з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, та членів сімей осіб, зазначених в пункті 2 розділу 1 цієї інформаційної картки.</p> <p><i>У разі коли документи, подання яких передбачено цим пунктом, перебувають у володінні органу соціального захисту населення або містяться в інформаційно-комунікаційних системах, такі документи не подаються, а в заяві зазначаються відомості, необхідні для отримання послуг з професійної адаптації. У такому випадку документи, необхідні для отримання послуг з професійної адаптації, отримуються органом соціального захисту населення без участі суб'єкта звернення на підставі зазначених у заяві відомостей шляхом доступу суб'єкта надання публічної послуги до відповідних інформаційно-комунікаційних систем або в автоматичному режимі шляхом електронної інформаційної взаємодії інформаційно-комунікаційних систем через систему електронної взаємодії таких систем у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.</i></p> <p>5. Відмітка про проведення професійної орієнтації центром зайнятості (заповнюється центром зайнятості відповідних граф направлення на професійну орієнтацію щодо вибору напрямку професійного навчання, яке видає заявнику управління соціального захисту населення).</p>
3	Порядок та спосіб подання документів	Отримувач звертається до органу соціального захисту населення за адресою задекларованого/ зареєстрованого місця проживання (перебування) або за місцем фактичного проживання (перебування) із заявою в паперовій або електронній формі.
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Згідно з договором між управлінням соціального захисту населення, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності та особою про надання послуг із здійснення заходів із 3 соціальної та професійної адаптації, в межах відповідних бюджетних асигнувань.

		<i>Строк професійної адаптації осіб встановлюється на основі строків, передбачених для здобуття відповідного рівня освіти. При цьому заклад освіти має право визнати та перезархувати навчальні дисципліни чи інші компоненти на підставі здобутих результатів, що підтверджується відповідним документом про освіту</i>
6	Результат надання послуги	Направлення на професійну орієнтацію до центру зайнятості. Направлення на професійне навчання з урахуванням висновків професійної орієнтації або вмотивована відмова. Договір між управлінням соціального захисту населення, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форми власності та особою про надання послуг із здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації.
7	Способи та місце отримання відповіді (результату)	Особа особисто отримує в управлінні соціального захисту населення направлення на професійну орієнтацію та на професійне навчання або відмову в проходженні навчання. Навчальний заклад після закінчення професійного навчання видає документ державного зразка відповідно до законодавства. У разі підвищення кваліфікації на курсах цільового призначення особи отримують посвідчення встановленого зразка. Особам, які навчалися професіям, пов'язаним з роботами на об'єктах з підвищеною небезпекою праці, що перебувають під наглядом спеціально уповноважених державних органів, разом із свідоцтвом про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації видається посвідчення встановленого зразка про допуск до роботи на зазначених об'єктах.
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	1. Подання неповного пакету документів. 2. Неточна або неповна інформація, що міститься в документах. 3. Особа не має права на отримання послуг з професійної адаптації.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	Закон України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" Закон України "Про освіту" Закон України "Про професійно-технічну освіту" Закон України "Про вищу освіту" Постанова Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 179 "Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та

		<p>Луганській областях, та постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб"</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 "Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності"</p> <p>Наказ Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України та Міністерства фінансів України від 23.07.2010 № 736/902/758, "Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами"</p>
10	Примітка	Послуги з професійного навчання надаються особі одноразово в порядку черговості.